
H (mm) Cod.
1000 GW 45 074

1200 GW 45 075

H (mm)

1600

1800

2000

Cod.

GW 45 077

GW 45 078

GW 45 079

H (mm) Cod.
1000 GW 45 054

1200 GW 45 055

H (mm) Cod.
1000 GW 45 064

1200 GW 45 065

H (mm) Cod.

1600 GW 45 067

1800 GW 45 068

2000 GW 45 069

1600 GW 45 057

1800 GW 45 058

2000 GW 45 059

H (mm) Cod. H (mm) Cod.

1600 GW 45 097

1800 GW 45 098

2000 GW 45 099

Pannelli Laterali - Side Panels  - Panneaux Latéraux -
Paneles Laterales - Seitliche Blenden 

H H

H

650

H

650

H

400

H

600

250850

H

600

250850

H (mm) Cod.
1000 GW 45 394

1200 GW 45 395

H (mm)

1600

1800

2000

Cod.

GW 45 397

GW 45 398

GW 45 399

Pannelli Laterali Aerati  - Vented side panels - 
Panneaux Latéraux Aérés - Paneles Laterales Ventilados - 
Seitliche Blenden (belüftet)

Strutture - Structures - Structures - Estructuras - Strukturen   

47 CVX 630M



0 mm

0 mm

150mm

200mm

150

200

3

24/36 Mod.
(1x)

4

2

3

TE M6x12
(2x)

a) b)

1

a)

49

b)

75

2

2

Prima fila
First row
Première
rangée
Primera fila
Erste Reihe  
150 mm

Prima fila
First row
Première
rangée
Primera fila
Erste Reihe  
200 mm

MONTAGGIO PROFILATO DIN - DIN profIle assembly - Montage profilé Din - moNtaje perfIlaDo DIN - 

Montage Des Din profils



GW 45 421 200 556
GW 45 422 400 556
GW 45 423 600 556
GW 45 431 200 756
GW 45 432 400 756
GW 45 433 600 756

Cod. H b

H

b

1 2

3

M6x12
(2x)

3

3

MONTAGGIO PIASTRE DI FONDO - assembly of back-mouNtINg plate - Montage Des plaques De fonD - 

moNtaje placas De foNDo - Montage Der BoDenplatten  



32x15   EN50035 (G32)

GW 45 411 DIN 35
GW 45 412 24M G32
GW 45 416 DIN 35
GW 45 417 36M G32

35x15   EN50022 (DIN 35)

M6x12
(2x)

M6x12
(2x)

A

B

A
60
60
80

B
60
80
80

1

2

2

2

3

GW 45 521

ø4
ø6 M6x12

3A

4

MONTAGGIO PROFILATI DIN SU TELAIO - INstallINg tHe DIN sectIoNs oN tHe frame - 

Montage De profiles Din sur CHassis - moNtaje perfIlaDos DIN eN cHasIs - Montage Din-profile auf raHMen

MONTAGGIO CANALINE -
raceWay assembly - 

Montage De CaniVeauX a CaBles -

moNtaje caNaletas - 

Montage KaBelKanÄle 



1

M6x12
(2x)

GW 45 526

2

2

GW 45 411 DIN 35
GW 45 412

24M
G32

GW 45 416 DIN 35
GW 45 417

36M
G32

850

130
= =

3

M6x12
(2x)

2

2

M6x12
(4x)

130

3

1

1

3B

5

MONTAGGIO MORSETTIERE SU TELAIO ORIZZONTALE - INstallINg tHe termINal blocks oN tHe HorIZoNtal frame - 

Montage De Borniers sur CHassis HoriZontal - moNtaje cajas De coNeXIoNes eN cHasIs HorIZoNtal - 

Montage KleMMleisten auf WaagereCHteM raHMen

MONTAGGIO MORSETTIERE SU TELAIO VERTICALE - INstallINg tHe termINal blocks oN tHe VertIcal frame -

Montage De Borniers sur CHassis VertiCal - moNtaje cajas De coNeXIoNes eN cHasIs VertIcal - 

Montage KleMMleisten auf senKreCHteM raHMen



1

M4x8

L 850

L 600

L 850

L 400 / 600

80 142,5 85,5 285 85,5 142,5 80

22
0

35
12

5

901

22
0

=

701

35
12

5

285

12
5

57
,5

=

451 / 701

285

22
0

35
12

5

80 142,5 85,5 285 85,5 142,5 80

12
5

57
,5

901

22
0

4

6

MONTAGGIO PIASTRE INGRESSO CAVI - cable INput plate assembly - Montage Des plaques D’entree Des CaBles -

moNtaje placas eNtraDa cables - Montage platten KaBeleinfÜHrung

Casse a parete  
Wall cases - Boîtes au mur - 

Cajas de pared - Wandkasten 

Casse a pavimento
Floor cases - Boîtes au sol 

Cajas de pavimento - Bodenkasten interne 

Sopra - Top - 
Au-dessus - Arriba - Oben

Sotto - Bottom - 
Au-dessous - Abajo - Unten

Sopra - Top - 
Au-dessus - Arriba - Oben

Sotto - Bottom - 
Au-dessous - Abajo - Unten



1

1

1

1

2

2

M6x12 (4x)
Contact (2x)

(2x)

2

2

M6x12 (4x)
Contact (2x)

(2x)

M8x20
(4x)

M8x20
(4x)

Singolo - Single - Un seul socle - Individual - Einziger Sockel

Angolo zoccolo (2x)
Block mount corner (2x)

Coin du socle (2x)
Ángulo zócalo (2x)
Sockelwinkel (2x)

Angolo zoccolo (2x)
Block mount corner (2x)

Coin du socle (2x)
Ángulo zócalo (2x)
Sockelwinkel (2x)

Aggiuntivo - Additional - Socle supplémentaire - Adicional - Zusätzlicher Sockel 

5

7

MONTAGGIO ZOCCOLO - assembly of block mouNt - Montage Du soCle - moNtaje Zócalo - Montage Der soCKel

Spessore - Thickness
Epaisseur - Espesor
Stärke

Spessore - Thickness
Epaisseur - Espesor
Stärke



GW 47 491

M6x16
(4x)

(4x)

701/901
= =

651/851
= =

21
10

40
/1

24
0

=
=

25 25

21

602/802
= =

643/854
= =

701/901
= =

352
= =

404
= =

451
= =

85
67

,5

22
0

14
7

36
,5

701/901
= =

651/851
= =

21
16

40
/1

84
0/

20
40

=
=

25 25

10
0

25

451
= =

401
= =

25
18

17

7
21ø19

N° 2 N° 4

6

8

Casse a pavimento
Fissaggio esterno

Floor cases 
External fixing
Boîtes au sol 

Fixation externe
Cajas de pavimento

Fijación externa
Bodenkasten externe

Befestigung
Casse a parete - fissaggio esterno

Wall cases – external fixing
Boîtes au mur - fixation externe
Cajas de pared - fijación externa

Wandkasten - externe Befestigung

Vano cavi 
esterno

External cable
compartment
Compartiment
des câbles exter-

ne
Cavidad cables

externa
Externer

Kabelschacht

MONTAGGIO STAFFE FISSAGGIO A PARETE - Wall bracket assembly - Montage D’etriers De fiXation au Mur -

moNtaje estrIbos fIjacIóN eN pareD - Montage Halter WanDBefestigung



1

2
3

6

1 Nm

M4x10
(2x)

4

5

GW 45 532
(2x)

3 Nm

3 Nm
M6x29,5

(2x)

3

(2x)

3

2

1

1 2

8

7

M6x10

7

9

Incernierato
Hinged
Articulado 
Pivotant sur charnières
Klappbar

Fisso
Fixed
Fijo 
Fixe
Fest eingebaut

MONTAGGIO PANNELLI - assembly of paNels - Montage Des panneauX - moNtaje De los paNeles - 

Montage Der aBDeCKungen



M5x10 (4x)

3

4

1

2

M6x12 (3x)

8

10

Staffa intermedia
Intermediate bracket - 
Cheville intermédiaire -
Abrazadera intermedia - 
Zwischenbügel

Montante frontale
Front upright - Montant frontal
Montaje frontal - Stirnständer  

MONTAGGIO VANO CAVI INTERNO - assembly of INterNal cable compartmeNt - Montage Du CoMpartiMent 

Des CâBles interne - moNtaje caVIDaD cables INterNa - Montage Des internen KaBelsCHaCHtes  



3 Nm

8

9
M6 (2x)M4x8

(2x)GW 45 532
(2x)

5

6

7

1 Nm

M6x29,5
(2x)

10

(2x)

11

8A

11

MONTAGGIO VANO CAVI INTERNO 
assembly of INterNal cable compartmeNt

Montage Du CoMpartiMent Des CâBles interne

moNtaje caVIDaD cables INterNa

Montage Des internen KaBelsCHaCHtes  



Contact
(2x)

3 Nm

GW 45 074 1000
GW 45 075 1200
GW 45 077 1600
GW 45 078 1800
GW 45 079 2000

Cod. H

GW 45 394 1000
GW 45 395 1200
GW 45 397 1600
GW 45 398 1800
GW 45 399 2000

Cod. H

M6x12

9

12

MONTAGGIO PANNELLI LATERALI - fIttINg tHe sIDe paNels - Montage Des panneauX latérauX

moNtaje De los paNeles laterales - Montage Der seitliCHe platten



13

2

3

3

1

701/901 451/701/901

GW 47 473

M6x16

10

GW 47 472 (8x)

Quadri a pavimento
Floor panels
Tableaux au sol
Cuadros de suelo
Schaltkästen für 
Bodenaufstellung

GW 45 533 (4x)

Quadri a parete
Wall panels
Tableaux au mur 
Cuadros de pared
Schaltkästen für
Wandmontage 

KIT AFFIANCAMENTO - sIDe-by-sIDe mouNtINg kIt - Kit D’aCColage - kIt aproXImacIóN - VerBinDungsset

Guarnizione 10x7
Seal 10x7
Garniture 10x7
Junta 10x4
Dichtung 10x7



14

292/542/742

GW 38 561
M10 (2x)

11

Per quadri a pavimento
For floor casings
Pour boîtes au sol
Para cajas de suelo
Für Bodenkasten



15



U
LT

IM
A

 R
E

V
IS

IO
N

E
 0

3
/2

0
1
4

C
o
d
. 

7
.5

7
.4

.0
1
6
.7

+39 035 946 111
8.30 - 12.30 / 14.00 - 18.00

lunedì ÷ venerdì  -  monday ÷ friday
+39 035 946 260 sat@gewiss.com

www.gewiss.com24h

GEWISS - MATERIALE ELETTRICO


